

我市不断夯实“六五”普法工作

实现普法教育“从青少年抓起”

信阳消息(首席记者 杨长喜)今年是我国“六五”普法的结束之年。市司法局局长雷丽萍在17日召开的市四届人大常委会第十八次会议上介绍,在“六五”普法期间,我市坚持把领导干部、公务员和青少年作为普法教育工作的重点,增强领导干部、公务员学法用法水平和依法行政意识,也实现了普法教育“从青少年抓起”。

雷丽萍介绍,为抓好领导干部这个“关键少数”的法制教育,我市

认真落实了各种制度,加大了培训力度,先后多次邀请专家对我市的领导干部进行培训。特别是《行政诉讼法》出台后,为使广大领导干部尤其是科级领导干部懂得自己随时可能成为被告,一旦成为被告后如何应对,法院判决后如何执行,避免不当作为、乱作为现象的发生,我市及时成立了《行政诉讼法》宣讲团,在9个县区,6个开发区及市直单位,集中一个月的时间对全市各级政府部门和具有行政

执法权的群团组织进行全员培训,实现了科级以上干部学习培训全覆盖。

青少年是祖国的未来。我市坚持把法制教育纳入国民教育,推动在中小学设立法制知识课程。全面推行法制副校长制度,坚持每学期上两次法制课。通过“小手牵大手”的“学生带法回家”活动、“润物细无声”的“主课堂法制渗透教育”活动,确保了在校学生都接受基本法律知识教育。

唱红歌 学模范

市审计局开展道德讲堂活动

信阳消息(记者 周静)6月18日,市审计局举办“党在我心中”为主题道德讲堂活动。活动围绕“唱红歌、诵经典、学模范、讲故事、谈体会、学礼仪、做承诺、发善心、送吉祥”等环节,按照“八个一”流程结合实际展开,宣传道德理念、讲述道德故事、弘扬道德精神、展示道德力量。

活动围绕纪念屈原,引导大家缅怀先贤,学习其忧国忧民的博大情怀、忠诚祖国的高尚品质,弘扬传统美德,提高对民族文化的认同感和自豪感。

学先贤 诵经典

市物价办开展道德讲堂活动

信阳消息(胡树斌 贾贝贝)在传统佳节端午节到来之际,为引导广大干部职工投身道德实践,努力提升道德素质,6月18日,市物价办在大会议室举办以“和谐端午日,弘扬民族魂”为主题的道德讲堂活动。

活动围绕“唱歌曲、学先贤、诵经典、讲习俗、做点评、送吉祥”等环节,按照“八个一”流程结合实际展开,宣传道德理念、讲述道德故事、弘扬道德精神、展示道德力量。围绕纪念屈原,引导大家缅怀先贤,学习其忧国忧民的博大情怀、忠诚祖国的高尚品质,弘扬传统美德,提高对民族文化的认同感和自豪感,推进了市物价办文明单位创建工作。



创全国文明城市
做文明信阳市民

6月18日晚,世纪广场人头攒动,欢歌笑语。舞台上歌声悠扬,舞姿翩翩,舞台下掌声阵阵,喝彩不断。由平桥区人社局组织承办的以“弘扬传统文化 创建文明城市”为主题的“我们的节日·端午”平桥文化广场晚会在平桥世纪广场举行。图为晚会现场。

本报记者 周静 摄

助力创业孵化园 圆大学生创业梦



“大学生创新创业孵化园”内,大学生正在做实验。 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云)昨日下午,市人才办、市科技局及浉河区组织部的相关领导一行人来到信阳师范学院,与信阳师范学院校领导一同参加“大学生创新创业孵化园”座谈会深入交流,建言献策。

“大学生创新创业孵化园”依托信阳师范学院“信阳机电公共技术服务平台”(简称平台)和“大学生创新创业实践基地”,联合浉河区技术开发交流中心共建的专业型科技企业孵化器,主要面向大学生,重点孵化电子技术、IT、物联网和先进材料等领域的创新型小微企业,培养创新创业人才,带动专

业转型发展,促进科技成果转化,提升服务社会能力。目前在平台上注册的企业共10家,在平台上成功孵化技术10项,并在我市相关企业进行转化实施。

座谈会现场,信阳师范学院徐元国老师介绍了“大学生创新创业孵化园”的发展现状与远景规划,同时也指出了孵化园发展过程中存在的问题与不足。

“通过各方的共同努力,大学生创新创业孵化园已经取得了较好的发展。针对以后存在的问题,浉河区积极协调企业的支持,协调小微企业贷款,为大学生创新创业提供优

良条件。”浉河区组织部部长扶林说。

市科技局局长肖国平说:“大学生创新创业孵化园是科技创新的平台,它将科技研发与教学相结合,指导学生走上创业之路。大学生有创业的潜质,我们将努力创造条件,助长大学生创业萌芽的生长。”

面对市人才办、市科技局及浉河区组织部的相关领导的支持与鼓励,信阳师范学院校领导表示感谢。随后,参与座谈会的一行人在信阳师范学院校领导的带领下,先后参观了“大学生创新创业孵化园”及其相关企业“四通机械有限公司”。